



培育青年行業人才 舉辦活動擴闊眼界

印刷媒體專業人員協會 (IPP) 成立 17 年來致力提倡持續進修，協助會員掌握行業新知，確保業內人士專業水平，並透過舉辦多元活動加強同業溝通，又積極培育印刷、出版及設計人才，為行業注入新血。

與富士膠片商業創新香港 連續 14 年推獎學金計劃

「IPP — FUJIFILM BI HONG KONG 獎學金計劃」於 2008 年首度推出，承蒙富士膠片商業創新香港慷慨贊助，開放給 IPP 學生會員申請，至今已累計 42 位獲獎。申請者須經過學業評估和甄選面試，表現卓越的三位各可獲頒獎學金港幣 5,000 元。

新一屆獎學金得獎者是香港知專設計學院視覺傳意高級文憑課程的陳穎愉同學、聶嘉莉同學及黃綺婷同學，頒獎典禮假該校 VTC 綜藝館舉行，由 IPP 陳志偉副會長頒發。期望她們能善用獎學金，學業成績更進一步，日後在職場發光發熱，回饋社會及業界。



■ IPP 陳志偉副會長 (中) 頒發獎學金子陳穎愉同學 (左) 及聶嘉莉同學 (右)。



■ 聶嘉莉同學在頒獎禮播放的短片中，分享獲獎感受。

私人導賞展覽活動 共同擴闊眼界

IPP 不時舉辦私人導賞活動，期望讓會員同好放鬆身心，擴闊眼界，探索周遭事物，思考藝術文化與印刷媒體的關係。

感謝 K11 藝術基金會的邀請，IPP 組織同業參觀「藝文香港 ART HONG KONG」重點活動之一的「藝文香港——現當代中國藝術家名品展」。場內展出 14 位現當代藝術家約 40 件作品，當中包括大師吳冠中先生、徐悲鴻先生和齊白石先生，現代藝術家王天德先生、林天行先生和梁遠葦先生，促成兩代創作對話、中西藝術交流。導賞期間，會員細心聆聽，了解作品背後故事，更學習賞析藝術品之道。

這次展覽由紫荊文化集團主辦，中華青年精英基金會、集古齋承辦，聯同多個藝術文化團體合辦，融合展覽、主題論壇和創作大賽等不同形式藝術活動，旨在實現國家「十四五」規劃，將香港塑造成為中外文化藝術交流中心的願景。■



■ 導賞員為參加者詳細講解。

加入 IPP

歡迎瀏覽 IPP 網站 www.ipp.org.hk (或掃描右方二維碼) 進一步了解精彩活動。如欲成為會員，擴大人際網絡，請聯絡秘書處：+852-3589 5025 或 info@ipp.org.hk。



IPP 網站

IPP 手機 App

IPP 手機 App 已登陸 iOS 及 Android 平台，請即登入 App Store / Play Store 搜尋「IPP」(或掃描右方二維碼)，免費下載，一站式掌握印刷媒體業的最新消息、IPP 活動、會員優惠及行業空缺；非會員亦可以於優惠期內盡情瀏覽 IPP App 的資訊，請即分享給業界好友。



iOS 下載



Android 下載